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1. Â ìàãàçèí ïðèâåçëè íîâóþ ñåðèþ �Êèíäåð-ñþðïðèçîâ� � øîêîëàäíûõ ÿèö, â êàæäîì
èç êîòîðûõ íàõîäèòñÿ îäíà èãðóøå÷íàÿ ìàøèíêà. Ïðîäàâåö ñêàçàë Ïåòå, ÷òî â íîâîé
ñåðèè âñåãî ïÿòü ðàçëè÷íûõ âèäîâ ìàøèíîê, è ïî âíåøíåìó âèäó íåâîçìîæíî îïðå-
äåëèòü, êàêàÿ ìàøèíêà âíóòðè. Êàêîå ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî "Êèíäåð-ñþðïðèçîâ"
äîëæåí êóïèòü Ïåòÿ, ÷òîáû ãàðàíòèðîâàííî èìåòü òðè ìàøèíêè îäíîãî, íåâàæíî
êàêîãî, âèäà?

2. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî äëÿ ëþáûõ âåùåñòâåííûõ a, b, c

5a2 + 5b2 + 5c2 ≥ 4ab+ 4bc+ 4ac

Ïðè êàêèõ a, b, c âûïîëíÿåòñÿ ðàâåíñòâî?

3. ×åòûðåõóãîëüíèê ABCD îïèñàí âîêðóã îêðóæíîñòè. Âåðøèíû A,B,C,D ÿâëÿþòñÿ
öåíòðàìè îêðóæíîñòåé S1, S2, S3, S4 ñîîòâåòñòâåííî. Îêðóæíîñòè S1 è S2 êàñàþòñÿ
âíåøíèì îáðàçîì â òî÷êå X, àíàëîãè÷íî S2 è S3 êàñàþòñÿ â òî÷êå Y , S3 è S4 � â
òî÷êå Z, S4 è S1 � â òî÷êå V . Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò îêðóæíîñòü, îïèñàííàÿ
âîêðóã ÷åòûðåõóãîëüíèêà XY ZV .

4. Ïóñòü S � ñóììà öèôð íåêîòîðîãî ïÿòèçíà÷íîãî ÷èñëà, âñå öèôðû êîòîðîãî ðàçíûå
è íåíóëåâûå. Âûïèñàëè âñå ïÿòèçíà÷íûå ÷èñëà, ïîëó÷åííûå ïåðåñòàíîâêîé öèôð èñ-
õîäíîãî ÷èñëà, à çàòåì âñå âûïèñàííûå ÷èñëà, âêëþ÷àÿ è èñõîäíîå ÷èñëî, ñëîæèëè.
Äîêàæèòå, ÷òî ïîëó÷åííàÿ ñóììà äåëèòñÿ íà S.

5. Òàáëèöà 3× 3 ïåðâîíà÷àëüíî çàïîëíåíà íîëèêàìè. Çà îäèí õîä â òàáëèöå âûáèðàåòñÿ
ëþáîé êâàäðàò 2 × 2, è â íåì âñå íîëèêè çàìåíÿþòñÿ íà êðåñòèêè, à âñå êðåñòèêè -
íà íîëèêè. Íàçîâåì �ðèñóíêîì� ëþáîå ðàñïîëîæåíèå êðåñòèêîâ è íîëèêîâ â òàáëèöå.
Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ðèñóíêîâ ìîæíî ïîëó÷èòü â ðåçóëüòàòå âûïîëíåíèÿ òàêèõ õî-
äîâ? Ðèñóíêè, ïîëó÷àþùèåñÿ îäèí èç äðóãîãî â ðåçóëüòàòå ïîâîðîòà íà 90◦ èëè 180◦

ãðàäóñîâ, ñ÷èòàåì ðàçíûìè.

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 4 àñòðîíîìè÷åñêèõ ÷àñà (240 ìèíóò).
Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà âñå
çàäàíèå.


